

**Председателю Верховного Суда Республики Казахстан
Асанову Ж.К.**

от ИП Жульдиков Павел Александрович -----
СКО Кызылжарский район с.Бесколь

Представитель по доверенности Ажбенова Л.Д.

Благодарность

ИП Жульдиков П.А. и коллектив бригад, задействованных в строительстве (реконструкция) Пресновского водопровода 2-ая очередь (села Сенжарка, Новодубровное, Михайловка, Пчелино Жамбылского района Северо-казахстанской области) **выражают благодарность апелляционной судебной коллегии Суда г.Нур-Султан в составе судей Мирзоян Т.Ю., Касымовой М.Т, Джаппаровой Г.С.**

Вышеназванные судьи коллегии отменив решение Есильского районного суда в отношении ТОО «Кимаки», восстановили законность, поддержав интересы работников местных бригад. Необходимо подчеркнуть ТОО «Кимаки» являясь подразделением холдинга «НАК», участвуя в госконтракте приняло на себя обязательство в обеспечении сельских округов водой. Будучи недобросовестным участником обязательств, ТОО «Кимаки» не выплатили местным бригадам за проделанную работу более 22 млн тенге, использовали все ресурсы уйти от ответственности . В этой связи в регионе сложилось мнение о бесполезности разбирательства с ТОО «Кимаки»

Между тем, апелляционный суд 20.09.2021г восстановил законность, поддержав интересы работников местных бригад.

При рассмотрении дела в апелляции, видно, что судьями дело было изучено, проявили профессионализм, принципиальность.

Подчеркиваем, в процессе сторонам предоставлены были процессуальные возможности, проявлено равное уважительное отношение к участникам процесса со стороны Коллегии, судьи не перебивая выслушивая каждый довод. Открыто и в деловом стиле осуществлено правосудие.

Представляется, наш отклик не единичный, является отражением положительных изменений в судебной системе и направлен на укрепление авторитета судебной власти.

С уважением, Жульдиков П.А.